

**Concentrate**  
Makes up to 64 Gallons



# BioGrease Kitchen Floor & Wall Degreaser

BioGrease desengrasante para pisos y paredes de cocinas

- **Biodegradable • Phosphate-Free**  
Biodegradable • Libre de fosfatos
- **Noncorrosive • Nonabrasive**  
No corrosive • No abrasivo
- **Effectively Breaks Down Food Based Fats & Oils**  
Disuelve eficaz y seguramente las grasas y aceites derivadas de la comida.



Item#	Packaging	Shipping Wt. (lbs.)	Cube Size (ft. <sup>3</sup> )
929162-G4	4x1 Gallon	36	1.20
929162-5G	1x5 Gallon	45	1.35



**Clean Control Corporation**  
Made in the USA  
PO Box 7444 • Warner Robins GA 31095  
Quality Assurance Hotline 800.841.3904  
9:00am-4:00pm Mon.-Fri. (EST)  
odobanprofessional.com



## BioGrease Kitchen Floor & Wall Degreaser

BioGrease desengrasante para pisos y paredes de cocinas

**OdoBan® BioGrease Kitchen Floor & Wall Degreaser** is a concentrated, mildly alkaline kitchen degreaser. This balanced blend of advanced detergents and a superior grease-solubilizing biocatalyst penetrates, loosens and breaks down food based fats and oils. Increased contact time maximizes the cleaning efficiency of this product. Flood mopping, foam cleaning or any procedure to increase contact is recommended.

**OdoBan® BioGrease Kitchen Floor & Wall Degreaser** es un concentrado, desengrasante de cocina ligeramente alcalino. Esta mezcla balanceada de detergentes avanzados y un biocatalizador superior solubilizante que penetra, afloja y descompone las grasas y aceites alimenticios a base de grasa. Un tiempo de contacto prolongado maximiza la eficacia limpiadora de este producto. Se recomienda cualquier procedimiento para aumentar el contacto, como lavar con abundante agua o espuma.

### DIRECTIONS FOR USE | MODO DE EMPLEO

Deenergize electrical equipment before use.

Antes de usar desconectar el equipamiento eléctrico.

#### WHERE TO USE

Use to remove greasy build-up on floors and walls in kitchen areas, supermarket meat rooms, bakeries, fish markets, trash rooms, loading docks, etc. Safe to use on most restaurant surfaces such as tile, plastic, fiberglass, grout and stainless steel. Excellent for use with foam cleaning systems. Built-in corrosion inhibitors and water-softening agents prevent hard water scale build-up in equipment.

#### DÓNDE USAR

Usar para eliminar la acumulación de grasa en pisos y paredes de la cocina, carnicerías de supermercados, panaderías, mercados de pescado, cuartos de basura, zonas de carga, etc. Es seguro para usar en la mayor parte de las superficies de restaurantes tales como azulejo, plástico, fibra de vidrio, lechada y acero inoxidable. Es excelente para usar con sistemas de limpieza a base de espuma. Posee inhibidores de la corrosión y agentes suavizantes del agua que previenen las acumulaciones en los equipamientos.

#### HOW TO APPLY

Spray 6-8 inches from surface and wipe dry with a clean, dry lint-free cloth, paper towel or squeegee. Reapply as needed.

#### CÓMO USAR

Rociar de 6-8 pulgadas de la superficies. Limpiar con una toalla limpia sin pelusa toalla de papel o esponja. Aplicarse otra vez si es necesario

#### MIXING INSTRUCTIONS

Mixes with water to activate the biocatalyst. For best results, apply immediately after mixing. **Flood Mopping:** For normal build-up, mix 2 oz. per gallon of water; for heavy build-up, mix 4 oz. per gallon of water. **Foam Cleaning:** For normal build-up, mix 4 oz. per gallon of water; for heavy build-up, mix 6 oz. per gallon of water.

#### INSTRUCCIONES PARA EL MEZCLADO

Se mezcla con agua para activar el biocatalizador. Para un mejor resultado, usar inmediatamente después de mezclar. **Limpieza por Inundado:** Acumulación normal: mezclar 2 oz. por galón de agua; acumulación severa: mezclar 4 oz. por galón de agua. **Limpieza con Espuma:** Acumulación normal: mezclar 4 oz. por galón de agua; acumulación severa: mezclar 6 oz. por galón de agua.

### SAFETY PRECAUTIONS | PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

**WARNING**—Causes serious eye irritation. Wear eye and face protection.

**PRECAUCIÓN**—Provoca irritación ocular grave. Use protección para los ojos y la cara.



#### FIRST AID

Wash exposed body parts thoroughly after handling. **If in eyes:** Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. Call a poison control center if you feel unwell.

#### PRIMEROS AUXILIOS

Lave a fondo las partes del cuerpo expuestas después de la manipulación. **Si cae en los ojos:** Enjuagar cuidadosamente con agua durante varios minutos. Quitar las lentes de contacto, si lleva y resulta fácil. Proseguir con el lavado. Llame a un centro de control de envenenamiento en caso de malestar.

#### RIGHT TO KNOW

**Ingredients:** Water (CAS No. 7732-18-5), Sodium dodecylbenzene sulfonate (CAS No. 25155-30-0), Sodium laureth sulfate (CAS No. 9004-82-4), Sodium bicarbonate (CAS No. 144-55-8), C21 Dicarboxylic fatty acid, potassium salt (CAS No. 68127-33-3), Alcohol, C11 ethoxylated (CAS No. 34398-01-1), Potassium bicarbonate (CAS No. 298-14-6), Tetrasodium iminodisuccinate (CAS No. 144538-83-0), Ethanol (CAS No. 64-17-5), Colorant (Liquitint® Patent Blue, Liquitint® Bright Yellow), Lipase enzyme (CAS No. 9001-62-1), Benzisothiazolinone (CAS No. 2634-33-5).

#### DERECHO A SABER

**Ingredientes:** Agua (CAS No. 7732-18-5), dodecibenceno sulfonato de sodio (CAS No. 25155-30-0), laureth sulfato de sodio (CAS No. 9004-82-4), bicarbonato de sodio (CAS No. 144-55-8), ácido graso dicarboxílico C21, sal potásica (CAS No. 68127-33-3), alcohol, etoxilado C11 (CAS No. 34398-01-1), bicarbonato de potasio (CAS No. 298-14-6), tetrasodio iminodisuccinato (CAS No. 144538-83-0), etanol (CAS No. 64-17-5), colorante (azul de patente Liquitint®, Liquitint® Bright Yellow), enzima lipasa (CAS No. 9001-62-1), Benzisotiazolinona (número CAS 2634-33-5).

**VOCs:** 0.54% (0.048 lbs/gallon)  
See Safety Data Sheet (SDS).

**COV:** 0.54% (0.048 libras/galón)  
Ver la Ficha de Datos de Seguridad (FDS).